

审计署发布11户国企审计结果

190名责任人受到严肃处理

新华社北京6月20日电(记者董峻)审计署20日发布了11户国有企业2012年度财务收支审计结果公告。公告显示,问题主要集中在有的企业执行国家产业结构调整政策不到位;有的企业部分投资项目存在论证不充分、程序不合规的问题;有的企业财务管理不够规范;有的企业内部管理存在薄弱环节,违法违规问题仍然存在。

2013年,审计署统一组织了对11户国有企业财务收支审计,审计资产量

占企业资产总额的50%以上。这11户国有企业包括:中国烟草总公司、中国核工业建设集团公司、中国航天科技集团公司、中国航天科工集团公司、中国船舶工业集团公司、中国兵器装备集团公司、中国石油天然气集团公司、中国大唐集团公司、中国海运(集团)总公司、华润(集团)有限公司和中国冶金科工集团有限公司。

这次审计的重点内容有5个方面:检查企业贯彻落实党和国家经济政策与

决策部署情况,保障国家政策落实;揭示和反映企业在发展过程中面临的突出矛盾、潜在风险和重大体制机制问题,维护国有资产安全和保值增值;揭露和查处重大违法违规和案件线索,促进反腐倡廉建设;检查企业重大经济决策和内部控制管理制度建立和执行情况,推动管理水平提升;检查企业财务收支的真实、合法、效益情况,促进企业规范管理。

截至5月31日,相关企业制定完善规章制度1194项,对190名相关责任

人进行了严肃处理,其中厅局级干部32名。同时,按照审计要求,企业已补缴各项税款1.78亿元,挽回和避免损失32.96亿元。对提出的62项审计建议,企业均已采纳。下一步,审计署将对企业整改情况进行检查,并将检查结果向社会公告。

此外,本次审计查出一些企业的个别人员涉嫌经济违法违规线索,审计署已将有关案件线索移送纪检监察或司法机关立案查处,待查处结束后再予以公告。

中国外交部:

外界对中国在南海4处钻井平台不必过度解读

新华社北京6月20日电(记者王慧慧白洁)外交部发言人华春莹20日表示,中国在南海的4处钻井平台位于中国广东省和海南岛的近海,外界对于正常活动没有必要做过度解读。

在当日外交部例行记者会上,有记者问及中国在南海的4处钻井平台是否会进入争议海域,华春莹说:“中国海事局公告标注了具体坐标,请你耐心地到地图上查找一下就会看得很清楚,对于正常活动没有必要做过度解读或丰富联想。”

中国海事局网站日前发布消息,6月13日至8月12日,“南海五号”“南海二号”和“南海四号”钻井平台将在南海相关水域进行作业。6月18日至20日,“南海九号”钻井平台移动,海事局已发航行警告。

近6万部手机中毒“夺命锁”被强制锁死手机24小时

据新华社天津6月20日专电(记者周润健)360手机安全中心18日发布报告称,独家发现一款强制锁死手机的手术木马——“夺命锁”。统计发现该木马已经伪装成600余款手机应用诱骗安卓手机用户下载,目前已有近6万台手机被强制锁死24小时无法正常使用。

根据360手机安全中心统计到的数据发现,该木马已感染近6万台手机。这些手机在被锁死期间,不能进行任何操作,重启手机依然无效。

360手机安全工程师告诉记者,最令人担忧的是,“夺命锁”木马很可能会进化成“敲竹杠”木马,威胁到手机用户的财产安全。

手机安全专家提醒安卓用户下载应用和游戏前,一定要开启实时防护及时扫描检测木马及恶意软件,提升手机的安全系数。如发现异常则应尽快为手机进行安全体检,并及时查杀木马病毒。

铲除网上暴恐音视频专项行动启动

举报最高可奖10万元

据新华社北京6月20日电(记者罗宇凡)20日,国家互联网信息办公室召开铲除网上暴恐音视频专项行动动员会,宣布启动专项行动,要求打出实效,打出声威,为维护社会稳定和实现长治久安筑牢网络防线。

据了解,专项行动内容包括坚决封堵境外暴恐音视频、在全国全网集中清理网上暴恐音视频、查处一批违法网站和人员、落实企业管理责任、畅通民间

举报渠道等。

铲除网上暴恐音视频专项行动得到互联网业界的积极响应,30多家重点互联网企业在动员会现场签署了网上反恐承诺书,表示要切实履行社会责任,自觉加强网上内容管理,并对自动清理网站涉暴恐信息、坚决不为暴恐音视频提供传播渠道等事项做出承诺。

据网信办相关负责人介绍,网上暴

力恐怖视频现已成为当前暴恐案件多发的重要诱因。从破获的昆明“3·01”、乌鲁木齐“4·30”、乌鲁木齐“5·22”等多起暴恐案件看,暴恐分子几乎都曾收听、观看过暴恐音视频,最终制造暴恐案件。今年以来,暴恐音视频违法传播的形势尤为严峻,“东突”等分裂势力在境外网站发布的暴恐音视频数量较往年大幅增加,并不断通过各种渠道传入境内。这些音视频大肆宣扬“圣战”等

暴力恐怖、极端宗教思想,煽动性极强,危害极大。

在动员会上,网信办相关负责人还表示,为了畅通民间举报渠道,中国互联网违法和不良信息举报中心将在主要网站开设网上暴恐音视频举报专区,公布举报电话12377,设立奖励处罚机制,最高奖励10万元,鼓励和发动网民积极举报,让暴恐音视频信息无处藏身。

韩国在独岛海域进行实弹射击训练

6月20日,一艘韩国海军军舰在独岛(日本称竹岛)附近海域参加实弹训练时发射导弹。

韩国海军20日在朝鲜半岛东部海域的独岛(日本称竹岛)周边海域进行实弹射击训练,日方对此表示不满。独岛位于朝鲜半岛东部海域,面积0.18平方公里。朝鲜、韩国、日本都宣布对该岛拥有主权。目前,韩国实际控制这一岛屿。

(新华社/法新)



日本提交“河野谈话”调查报告称其曾受韩国影响

据新华社东京6月20日电(记者刘秀玲冯武勇)日本政府20日向国会提交对“河野谈话”出台过程的调查报告。报告称,日韩两国政府曾私下就谈话的文字表述做过修改,认定“河野谈话”出台过程受到韩国政府影响。

据共同社消息,日本政府提交的调查报告指出,日韩双方曾就如何称呼“慰安妇召集者”产生过分歧。考虑到韩方意见,日方将“接到军方意图的业者”修改为“接到军方要求的业者”。另外,由于韩方要求在谈话中明确体现召集“慰安妇”的强制性,日方在谈话中加入了原先没有的“总体来说是违反本人意愿的情况下进行的”等表述。

报告同时称,在谈话的起草过程中,没有就关键证据——受害“慰安妇”证言的真实性进行调查,并且在受害“慰安妇”的询问尚未结束前就起草了谈话的草案。

日本内阁官房长官菅义伟在20日举行的记者会上说,“日本政府不会修改河野谈话”,安倍政权今后仍将继续重视发展日韩关系。但他同时表示,对包括“慰安妇”问题在内的历史问题的研究和评价,将交由专家学者进行。

“河野谈话”是指1993年,时任日本内阁官房长官河野洋平就“慰安妇”问题调查结果发表的谈话。其内容承认日军直接参与在朝鲜半岛、中国等地设置“慰安所”及强迫当地妇女充当“慰安妇”,并对此表示道歉和反省。“河野谈话”为此后历届日本政府所继承,是日本政府在“慰安妇”问题上的正式立场。安倍政府对其出台背景进行调查的举动,被认为是试图弱化“河野谈话”所体现的官方立场,在国际社会招致广泛批评。

伊拉克悬赏激励志愿者作战

新华社专电 伊拉克总理努里·马利基19日悬赏激励志愿者与极端武装作战,同时对预备役军官下动员令。

伊拉克国家电视台报道,马利基承诺,在“热点地区”协助政府军作战的志愿者每个月可领取75万第纳尔(约合644美元)报酬,从事非作战行动的志愿者每月可获50万第纳尔(450美元)。而且,所有志愿者每月都可获得12.5万第纳尔(107美元)的食物补贴。

另外,他还下令,安全部队准将及以下级别预备役军官转服现役。他们将接受3个月能力评估,不合格者将退役。

逊尼派武装“伊拉克和沙姆伊斯兰国”(前译“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”)连日来在伊拉克北部击溃政府军,夺取多座重要城市。马利基17日解除多名对重要城镇失守负有责任的安全部队指挥官职务。许多什叶派民众响应政府和宗教领袖号召,作为志愿者协助政府军与逊尼派武装作战。



背井离乡

6月18日,在耶路撒冷附近的卡兰迪亚难民营,67岁的莱拉在壁画前留影。莱拉1岁半的时候和家人一同离开拉姆拉附近的家来到卡兰迪亚难民营。

第一次中东战争中大批巴勒斯坦人为躲避战争逃往其他国家,沦为难民。巴勒斯坦中央统计局最新一次的统计数据表示,目前共有530万巴勒斯坦难民分散在约旦河西岸、加沙地带、叙利亚、黎巴嫩以及约旦的58个联合国修建的难民营中,难民人数约占巴勒斯坦人口数量的45%。(新华社/美联)



禁欲禁网禁可乐

世界杯各国教练“禁令”千奇百怪

新华社北京6月20日新媒体专电 德国《焦点》周刊网站6月18日公布,意大利队球员巴洛特利曾在推特上公布与名模范妮订婚的消息。不过,意大利队主教练普兰德利却在世界杯开赛前呼吁球员避免使用社交媒体。普兰德利并不是唯一在世界杯期间对球员实行严格管控的主教练。各支参赛队的主教练颁布了各种各样的限制令——从性生活规则、禁止太太和女友探视,到饮食限制。

勒夫(德国队):德国队球员至少在首场比赛前禁止与家属见面。此前,球员的太太、女友和孩子不得前往位于巴伊亚的球队驻地——战胜葡萄牙队的

第二天,驻地才向他们敞开了大门。但从18日开始,球队又要开始备战下一场比赛——在没有女伴的情况下。此外,虽然球员被允许使用推特和脸谱网,但严禁发表与出场阵容、伤病或战术相关的内容。为报纸撰写或在网络上发表专栏及日记同样被禁止。此外,每名球员必须上交私人手机,他们会得到德国足协专门配发的手机,而记者们则不知道这些手机的号码。

埃雷拉(墨西哥队):这位墨西哥人表示,希望球员在世界杯期间禁欲。他说:“我并不考虑禁止性生活,但我脑子里想的是足球,我希望小伙子们也如此。不会有人因为禁欲40天

而死。”埃雷拉也禁止球员饮酒和吸烟。此外,由于个别球员在去年联合会杯期间爆出了逛夜店的丑闻,球队被最大限度地与公众隔离开来。

斯科拉里(巴西队):东道主球队的主教练因担心伤病问题,禁止球员在世界杯期间使用“杂技体位做爱”。这位主教练具体指出,“正常的做爱方式可以接受。但有些人会选择特定的形式、种类和杂技体位”,这不行,这样太容易受伤。他手下的球星不能冒这种风险。

卡佩罗(俄罗斯队):绝对禁止使用社交媒体。这位意大利人说:“球员必须在一个月内保持节制。他们回国后可以玩几个够。推文发不好就会变

成一件麻烦事。所以,我建议我的球员不要使用社交媒体。”

普兰德利(意大利队):在宣布全面禁用推特和脸谱网后,这位意大利人在世界杯前又放宽了要求。意大利队球员可以使用社交媒体,但要尽可能保持谨慎,并且禁止发表有关队友的内容。巴洛特利充分利用了这一自由:从近两周前前往巴西开始,他已经发了30多条推文。

范加尔(荷兰队):“橙衣军团”成员不准在网上发表任何有关队友的内容。

圣保利(智利队):不准喝可乐和芬达!智利队球员在世界杯期间禁止饮用碳酸饮料。

揭秘:智利球迷如何硬闯马拉卡纳

新华社里约热内卢6月19日体育专电 18日,智利队2:0战胜西班牙队的世界杯比赛开始前,数十名无票智利球迷硬闯比赛地马拉卡纳球场。19日,其中一名策划此事的智利球迷向巴西UOL新闻网透露了他们当时是如何得手的。

这名“隐姓埋名”的球迷本是智利一家公立学校的教师,他跟他的5个朋友是这次马拉卡纳“破门而入”的策划者。这名球迷跟他的朋友不想支付每张高达1300美元的门票费用,但又不想错过这

场备受瞩目的比赛,所以动起了歪脑筋。

他们当时经过考察发现,马拉卡纳媒体入口是最薄弱的环节,所以决定从这里下手。“我们意识到媒体入口更容易进入,虽然这里有安保人员检查证件和背包,但紧挨媒体入口的旁边还有个入口只是扯了一根塑料绳,不像其他地方设置的是铁链。我们用打火机烧断了塑料绳。”这名球迷回忆说。塑料绳被烧断后,有两个人守在这个入口处,以掩饰这里的绳索被破坏,另外几个人

则出去召集其他智利球迷。

这名球迷还介绍,当时有很多智利球迷没票,有二三百人,为了收到“人多力量大”的效果,所以策划者决定去召集其他人。尽管有80多名智利球迷在现场被捕,但还是有一部分人成功“闯关”。

当这名球迷进入球场后,内场工作人员以为他是持票球迷,很友好地引导他上座。而当这名工作人员得知外面发生了“硬闯”事件后,突然意

识到这名球迷也可能是非法进入者之一。“有人打了我一拳,我竭力挣脱,当时场里已经坐满了人,我成功脱身。这名工作人员一定被我的还击吓到了,他决定随我去吧,甚至向看台上推了我一把,我想他觉得自己也只能这样了。”这名智利球迷说,“我上看台找个空座坐下,后来这个座位的持票人来了,让我给他让座。我跟我几个朋友就到别的地方找座位,我们再也未遇到什么麻烦。”